防災訓練実施の手続きについて
（H27.4）
　総合防災訓練及び防災リーダー研修の実施について、以下の点に留意して手続きを行ってください。
○総合防災訓練
　①　消防職員または危機管理防災課職員の派遣を要する総合防災訓練では日程の調整が必要ですので、危機管理防災課に事前予約をしてください。
また、資機材の貸し出しが必要な場合も、同様に事前予約をしてください。
· 合同訓練　６ヶ月前の月の１日から予約受付開始（電話予約可）
· 単独訓練　４ヶ月前の月に１日から予約受付開始（電話予約可）
　②　職員派遣の有無にかかわらず、訓練実施１ヶ月前までに、総合防災訓練計画届出書を危機管理防災課へ提出してください。（防火防災訓練災害補償等共済の対象となります。）
　③　職員を派遣する訓練では、１ヶ月前までに訓練内容について事前打ち合わせを行いますので、担当者の方は危機管理防災課窓口へお越しください。（訓練の進行、必要備品等について打ち合わせをしますので、訓練計画書類一式をお持ちください。）
　④　訓練を実施しましたら、後日、訓練報告をお願いします。なお、総合防災訓練実施補助金の交付申請を行う場合は、交付申請を訓練報告といたします。（総合防災訓練実施補助金の交付申請をしない場合は、「自主訓練実績報告書」にて訓練報告をお願いします）
○防災リーダー研修（千葉県西部防災センターでの防災体験学習）
　①　三郷市の公用バスを利用する場合、公用バスと施設の調整が必要となりますので、危機管理防災課に事前予約をしてください。
　　・事前予約　４ヶ月前の月の１日から予約受付開始（電話予約可）
　②　研修日の１ヶ月前までに、防災リーダー研修申請書を危機管理防災課に提出してください。（申請書提出の際、当日の日程、集合場所、バスの発着場所等の打ち合わせをしますので、危機管理防災課窓口へお越しください。）
　③　研修日の１週間前までに、研修参加者名簿を危機管理防災課へ提出してください。研修は１６歳以上が対象です。参加可能人数は最低２０名、最高４０名です（自主防災活動として、研修中のけが等が保険の対象となりますので、自主防災会独自で防災体験学習に行く場合も名簿の提出をお願いします）。
　※　打ち合わせの際には、電話でご来庁時間を確認願います。また、Eメール、FAX等を使用した事前相談も承ります。
　※　複数の予約申し込みがあった場合は、１日単位で締め切り、抽選を行います。
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